

大家好，如果您还对小白解说的元宇宙不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享小白解说的元宇宙的知识，包括小白解说宇航员的问题都会给大家分析到，还希望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [有没有爽文向的小说推荐？](#)
2. [有哪些好玩的小游戏？](#)
3. [美美的白色连衣裙，有哪些好看的推荐？](#)
4. [可以为我推荐一本小说吗？](#)

有没有爽文向的小说推荐？

升级、打怪、刷副本、爆装备，功法、技能、美女、逆袭、打脸、快意恩仇、抱得美人归。这应该就是爽文的标配，10本这样的爽文推荐：

一 《我欲封天》 耳根

不同于《仙逆》的孤寂，也不同于《求魔》的苍凉，《我欲封天》可以说是耳根创作的几部小说中另类，是向商业化妥协的存在。主角孟浩可以说一路开挂，奇遇不断，写的是“我命如妖欲封天”的逆天传奇，取材于山海经，而展开的一个绝世传奇。虽然很多书友觉得此书是耳根水平的下降，但是不可否认的是《我欲封天》是真的抓住了网络小说的爽，你仔细看下去就会发现孟浩的历练，成长，不论耳根用多么的辞藻去修饰，那种装逼，开外挂的样子始终是没有改变的。横推敌人，带领第九山崛起！

二 《绝世武神》 净无痕

如果说还有什么玄幻小说能够把握住读者的心，《绝世武神》绝对是其中之一。紧凑的剧情，完整的设定，升级换地图的模式，你所知道的爽文套路可以说在该小说中展现的淋漓尽致。主角林枫踏九霄、破天地、傲苍穹的故事绝对能够击中你心中的爽点。出场人物众多，个性鲜明，不再是千篇一律的底智商人物，伏笔较多，你几乎猜不准下一个剧情是什么，主角为柳沧澜报仇的剧情看的热血沸腾，绝对的爽文！

三 《武炼巅峰》 莫默

如果想要入坑此书的话要做好心理准备，此书已经达到可怕的1300多万字，而且目前还在持续增加中，就小编看过的剧情来说，此书算的上是经典爽文。主角杨开

因为偶获一本无字黑书而强势崛起，但这种崛起也不是随意崛起，而是主角经历过艰苦的修炼，以及某些运气才可以吊打其他人，在不断的升级中，不断的地图切换中突出主角的性格，一个有血有肉的人物跃然纸上。设定合理，世界架构完整，情节流畅，称得上仙草级别的爽文！

四《武极天下》蚕茧里的牛

这是一本怎么样的小说呢？相信对于大多数读者来说都是一篇妥妥的装逼打脸换地图的小白文。热血的对决，天才的竞争，三尺枪芒，千里直驱，武道极致，独步天下！主角林铭因异宝魔方而崛起，转为绝世天才，一路崛起，吊打敌人。情节非常的流畅，创造性的运用阶段性女主的手法让人印象颇深，适合一口气读完的爽文，会停不下来！

五《武神天下》禹枫

一个边陲少年的崛起之路，一段武神天下的逆天传奇，可以说小白文的热血套路都可以在小说里找到。激情，热血，红颜，腹黑，扮猪吃老虎，一个都不会少，杜少甫，挺身问剑，这一生，不弯腰！女主的刻画虽然薄弱了一点，但是通过情节的推荐还是让人印象比较深刻。地图场景切换自然，升级系统合理，人物描写可圈可点，目前来说是不可多得爽文！

六《神座》皇甫奇

不同于皇甫奇的《飞升之后》，《神座》可以说是典型的爽文套路。主角林熙前世为一个高中生后穿越成为一个颓废的少掌门，面临困境，凭借智慧崛起，智斗龙冰颜，与神子争锋，剧情一路高潮不断，升级打怪，美女功法轮番上场，一路看下去会发现爽点甚多，主角林熙在各个大世界混的风生水起，融各种能力于一身。这里尤为一体的是对于女主龙冰颜的刻画让人印象深刻，出场以反派形象亮相，可以说主角初穿越的困境都是女主造成的，后期一直跟男主争夺，算是智商，武力都可以匹配主角的人物之一，而不是跟其他该类小说一样女主基本是男主的陪衬！

七《剑逆苍穹》EK巧克力

一指诛神皆寂灭，我以我剑逆苍穹！剑道流里面的经典作品之一，对于剑的解读让人叹为观止，全新的修炼体系设定，较为突出的人物刻画，都让此书有着莫大的吸引力。天才流的剧情，一路横推敌人，又能够击中读者的爽点，在当时可以说是大势剑道流小说。主角玄天，脚踏万界地狱，手指诸天神国，剑逆苍穹！

八《傲世九重天》风凌天下

刀，剑，武三系的设定，也算是推陈出新，下三天弱肉强食，中三天运筹帷幄，上三天体悟道，主角历练地图切换自然，很好的刻画了人物，也算符合了你对神秘修真世界的期待！此书写情比较重，历代九劫之情，楚阳与爱人之情，等等都可以看的出来风大的功底。主角楚阳的神机妙算与机智称得上是本书的一大亮点，跟敌人的斗智斗勇描写十分的精彩。就整本小说来说，小编觉得下三天的剧情是最精彩的，不容错过哦！

九《九星天辰诀》发飙的蜗牛

虽然说现在发飙的蜗牛已经沦落到真正的蜗牛的速度，《神纹道》《妖神记》都是蜗牛式的更新，但是好歹《九星天辰诀》是难得完本小说。一个地球人叶辰穿越后修炼九星天辰诀的传奇逆天故事，一路崛起带领家族，人族重返世界之巅。世界架构庞大，颇有百族争霸的气势，特别是结局有种星际争霸的科幻，读来酣畅淋漓。

十《不朽神王》犁天

看过这本书的不少都是老书虫，在当时小白文套路爽文流行的时代这本书也是占有一席之地的。主角任苍穹重生于五年之前，凭借前世的经验与危机感，一路崛起，解救家族危机，使得悲剧不再重演。人族，妖族的设定总让人感觉到有种民族大义在里面。写的很好，剧情一环扣一环，主角对于亲人的维护非常的有看点，虽然很套路化，解决家族危机之后，主角开始了装逼，刷怪，升级的传奇之路，相似的套路，但是能感受到不一样的精彩！

有哪些好玩的小游戏？

PC端有不少小且精品，无聊的时候可以打开来玩玩的游戏，挑几个推荐给你。

坏北

优质的策略类小游戏，游戏的目的：玩家负责指挥军队，抵抗试图登陆岛屿破坏房屋的维京人，游戏中玩家可以使用的军队有长枪兵、弓箭手和剑盾战士，战斗时玩家可以指挥四支军队，根据面对的敌人和战斗地形的不同特定军队的数量可由玩家自行分配。

游戏要求玩家对地形有足够的理解，并在合适的时候注意关键技能和物品的预判和不同士兵的站位，这样才能以少胜多，以最低的伤亡取得胜利，《坏北》是一款考验玩家脑力和微操作的策略游戏。

魔能2

体积可能略有些大，但因为游戏流程较短我还是把它归类到小游戏里面。《魔能2》属于闯关类的游戏，可以多人联机，亮点在于游戏的玩法，玩家可以操控八种元素（水、火、雷、土、霜、死灵等）对沿途的怪物造成伤害，同时这八种基础元素又可以由玩家自由组合，合成新的技能如：生命加雷电可以变成“复活术”、水加火可以组成“蒸汽”等，除此之外还有传送、召唤活死人、加速等等。

另外，值得一提的是，当你和朋友联机的时候，你们二人释放的某些特定的技能也可以组合，如下图，但要注意，有些技能可不能往队友身上丢，这游戏是有“队友伤害”的。

国王：新大陆

也是属于策略型的，不过是横版游戏，有些类似即时战略，这个游戏几乎不需要玩家有什么灵巧的操作，你只需要将口袋中的金币一个一个的撒出去，招募难民让他们为你工作即可，游戏的要求就是玩家在抵抗怪物的进攻之余，利用你的工人修建一艘船来帮助你离开这个岛屿，前往下一个岛屿。

当玩家将难民招募之后，还需花钱为他们购买工具和武器，弓手会为你杀敌，打猎，工人则可以帮你修建墙壁，当怪物进攻过来的时候，保证你的弓手可在城墙后面射击怪物，当然还有农户、骑士等职业，他们都可以通过不同的方式为你赚钱或者抵御敌人的进攻。

以上就是我推荐的几款好玩的小游戏，如果有遗漏的话，还请评论补出，如果帮到你的话，还请帮忙转发一下。

关注千铭绝媚，你喜欢什么样的游戏，我们来帮你找！

美美的白色连衣裙，有哪些好看的推荐？

白色连衣裙是很多气质女生钟爱的单品，在时尚界非常受欢迎，给人干净纯洁的感受，还多了几分灵气，现在这个季节穿更是自带清凉感和清新感，这么好的一条美裙，怎么可能放过它，那么现在给大家推荐美美的连衣裙集合，简约又时尚！

小清新气质款：

这类型的连衣裙简约而不单调，白色的清新小白格纹，褶皱木耳边，荷叶波浪边，小吊带，日式方领等设计会更加耐看，沐浴在阳光下更加梦幻优雅，上身无时无刻透露着清新时尚气息。↓

法式韵味感：

很经典的高腰深V、方领、灯笼袖为法式复古服饰的特色，巧妙的结合了现代的简约的时尚元素，不再是厚重的里三层外三层的堆积，难免会有些不好活动，现在的款式更加简约，轻柔的内衬在里面，外面褶皱自然，仍然摇曳生姿，好看又浪漫。

↓

吊带睡衣风：

这种吊带小V领的款式，抹胸吊带的款式、圆领吊带的款式，今年流行的睡衣风，虽然是睡衣风，但不会过于暴露的同时，纤细的锁骨和手臂美好的呈现出来，居家或是日常穿着都是爱美星人的福星。↓

简约衬衫款：

顾名思义就是领口大多类似衬衫款式的设计，两边小方领，中袖、长袖、短袖均可，选择这种腰部有帮带的更加实穿修身，根据个人的腰围系上蝴蝶结，会更好看。

↓

俏皮短裙式：

以上都是介绍长款中长款的白色连衣裙，这种短裙式的连衣裙有着俏皮、甜美、性感集一身的特点，A字高腰荷叶边的下摆或者是A字直筒包臀的下摆，上身都超迷人，还有一些镂空蕾丝面料、镂空刺绣设计更有品质感。↓

丝滑低奢款：

这类型的连衣裙款式一看就是低调奢华有内涵啊，面料一看就很贵，丝滑舒适，垂感很好，看下图中的肩头的吊带荷叶边走边、一字肩的荷叶款、V领收腰度的讲究、挂脖露肩的设计，看似很简单，但剪裁和工艺却都很讲究，只为了在视觉上带来更好的修身效果。↓聚会仪式款：

这类型的白色连衣裙非常适合party、宴会、一些正式场合，一字领、包臀短裙、修身的缝合剪裁、露肩等等都很适合，隐约的透露着身材曲线，但也不容易走光，上身有种自信感。↓

领口独特款：

看下图，放这张白色连衣裙主要想说下在选择白色连衣裙时，还有这些不同的领部

设计小心机，可以注意下，挂脖露肩式、V领、一字肩、小吊带一字领、吊带抹胸领等等，只要多加关注，就会发现不同的惊喜。↓

宫廷韵味风：

这几款就稍微宫廷一些，宫廷风最大的特点就是层次很明显、设计相对繁杂，凹凸的肌理感面料、丝滑的牛奶丝绸料、棉布类型、纤维雪纺、气泡棉料等等，款式也很多样，比如交叉绑带收腰的设计、V领荷叶边、灯笼袖、收腰、方领、蓬蓬裙等，但都抵挡不住它上身的特别气质，姑娘就应该穿着丰富一些，凸显不一样的浪漫气质。↓好啦，今天的白色连衣裙就分享到这里啦，我是时尚达人——兔小影，每天更新，想要了更多变美穿搭，可以点我头像进首页查看更多时尚秘密~

【图源于网络，侵权请联系删除】

可以为我推荐一本小说吗？

推荐三岛由纪夫的《潮骚》，有人称之为“日本版的《边城》”，是三岛由纪夫的早期代表作之一。《潮骚》：一个“渔歌”式的纯情故事《潮骚》讲述的是一个带有唯美色彩的爱情故事，主角是一对生活在海边渔村——歌岛上的年轻男女：新治和初江。

初江是富户照吉家的女儿，从小被送到别人家寄养，长大后才回到渔村。18岁的
新治第一次见到初江，就被她清亮娴静、充满活力的美所打动。

新治是个不善言辞的朴实青年，他的父亲早逝，母亲带着他和年幼的弟弟一起生活。

由于照吉家没有儿子，所以老爷要给女儿初江找一个上门女婿，最初的人选是门当户对、家境殷实的安夫，矛盾就在这里展开了。新治外出上山，偶遇迷路的初江，虽然交谈不多，但两人之间有了微妙的化学反应。之后的几次接触，他们的心意更加明确。但是，一对年轻人的恋情遭到了女方父亲的强烈反对，初江被关在家里不允许出门，他们通过中间人鱼雁传书，感情反而更加亲密。后来，新治和安夫来到同一条船上做工，返程的路上遭遇台风天气，新治冒着生命危险，把保险索栓到了对面的浮标上，保护了一船人与货物的周全。其实，这次的安排是照吉老爷有意为之，是对两个女婿候选人的考验，最终通过的是新治，如愿抱得美人归。《潮骚》：不同于《边城》的另一种“美”

从内容和人物设置来看，《潮骚》和《边城》具有一定的相似性。

主角都是生活在水边的年轻人，是美的化身，而且都是一个女孩与两个男孩的爱情故事，叙事基调都十分“干净澄澈”，没有搀杂肉欲和杂念，有返璞归真的自然之感。

但是《潮骚》又和《边城》不同，三岛由纪夫笔下的人物是“外向”的，充满健康的活力和能量，他们会直接地表达自己的情感和感受。初江和新治相爱，她在给他的信件里，会写“怎么才能跟你见面呀？请你想个办法”，“夜里十一点左右，我跑出去没问题。请你在八代神社院子里等我吧.....”。这种直白的语言风格，和沈从文笔下内敛羞涩的翠翠迥异。在两个人周围，三岛由纪夫还给他们安排了一群“神助攻”，这一对恋人的爱情虽有波澜，但与生死无涉，没有三岛其他作品中常见的畸恋、扭曲情节。新治的母亲、灯塔长夫人、船老板、龙二、千代子，都在帮助这对小情侣，照吉老爷选择未来女婿的标准，也是以勇气和能力衡量，而不是单纯地看家世和财产。在岛上关于初江与新治流言满天飞的时候，照吉老爷“出手护女”的架势也让人心生敬佩。他二话不说，就把那个调侃女儿清白的家伙揍了一顿，然后大摇大摆地走出了澡堂。换句话说，初江与新治的爱情是被“保护”起来的，三岛由纪夫创造了一个唯美的乌托邦，人的美德被放置在更高的位置，真诚、善良是被歌颂的品质。这部小说虽然情节不算复杂，却是一本很值得反复品读的小说。三岛由纪夫塑造人物、描摹心理的笔力出色，他在《潮骚》中对海滨小城的景物风土，也有细致的呈现。如果有时间，不妨找来《潮骚》一读，一定不会失望~

小白解说的元宇宙和小白解说宇航员的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！